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PODER JUDICIÃRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEHORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinária do Tribunal Regio-

nal Eleitoral do Estado do Tocantins, rea-

lizada aos onze dias do mês de maio de mil

novecentos e noventa e três, sob a presi-

dência do Excelentíssimo Senhor Desembarqg

dor JOSÉ DE MOURA FILHO.

Ãs 8h e 30min(oito horas e trinta minutos) havendo "quorum?

reuniu-se o Egrégio Tribunal Regional Eleitoral do Estado do

Tocantins, em sessão ordinâria, sob a Presidência do Excelen-

tíssimo Senhor Desembargador JOSÉ DE MOURA FILHO, ã qual esti
veram presentes o Desembargador AMADO CILTON ROSA e os emineg

tes Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ, IO-

NILDA MARIA CARNEIRO PIRES, JOÃO FRANCISCO FERREIRA e PAULO l
DELANO SOARES LIMA. Representou a douta Procuradoria Regional

Eleitoral, o Doutor JOÃO FRANCISCO SOBRINHO. Declarada aberta

a sessão, o Exmo. Sr. Presidente determinou a leitura da Ata

da sessão anterior que apõs lida e aprovada, foi devidamente

assinada. A seguir â conferência dos Acórdãos, deu-se início

ao julgamento dos processos constantes da pauta nQ O4/93, se-

guintes: AUTOS l.570/92 - RECURSO ELEITORAL - REQUER A ANULA-

ÇÃO DOS VOTOS DAS SEÇÕES 71, 72 e 73 DA CIDADE DE SUCUPIRA -

RECORRENTE: O PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO/PM-

EHBRECORRIDOz JUNTA APURADORA DA ZOê ZONA ELEITORAL - RELATOR:

EXMO. SR. JUIZ PAULO IDELANO SOARES LIMA.EszustentaÇão oral

o ilustre Advogado do Recorrente, propugnou pela juntada de

Certidão expedida pela Sra. Escrivã da 20ê Zona Eleitoral,que

certifica a existência de decisão quanto ãs impugnações das

referidas urnas e ratificou todos os termos do expedienteexqg

dial.DECISÃO POR MAIORIAz Contrariando o parecer oral da dqg

ta Procuradoria Regional Eleitoral que opinou pelo não conhg
cimento do Recurso, decidiu-se pelà conversâo do feito em di-

ligência, encaminhando os autos ã Zona Eleitoral de origem, a

a fim de que o processo seja devidamente instruído, consoante

o disposto no art. 169, § 49 do Cõdigo Eleitoral,assim como

sejam apensados os Pedidos de Impugnações ãs referidas Urnas,

acompanhados dos Boletins e Ata de Apuração.Prevaleceu o voto
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do Excelentíssimo Senhor Desembargador AMADO CILTON ROSA e

Vencido o voto do Excelentíssimo Senhor Relator<kxsautos pg
lo conhecimento e improcedência do Recurso por faltade ele-

mentos constitutivos. Em referência à Certidão apresentada

pelo Sr. Advogado do Recorrente em sustensão oral, decidiu

o Tribunal, por unanimidade, que o Exmo. Sr.Presidentea

requisitasse a fim de encaminhâ-1a ã Corregedoria Regional

Eleitora1, que adotarâ as medidas que entender necessârias

para apurar as irregularidades constatadas nos autos e espg

cialmente,esclarecer junto a 20ê Zona Eleitoral o motido de

existirem 02 (duas)Certidões contraditõrias que versam sg

bre uma mesma questâo, ou seja a existência da decisão pro-

ferida pela Junta Apuradora nas Impugnações das Urnas 71J2e

73 daquela Zona Eleitoral.AUTOS 1.782/93 - RECURSO ELEITO

RAL CONTRA A DIPLOMAÇÃO DO SR. JOÃO PAULO BARREIRA DE SOUZÃ

PROCEDÊNCIA: PEDRO AFONSO - RECORRENTE: PDC DE LIZARDA - BÊ
CORRIDO: SR. JOÃO PAULO BARREIRA DE SOUZA, CANDIDATO ELEITõ

NO MUNICÍPIO DE LIZARDA - RELATORA: EXMê SRê JUÍZA IONILDA

MARIA CARNEIRO PIRES. DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer

da douta Procuradoria Regional Eleitoral, pelo não conheci-

mento do Recurso, tendo em vista oferecido antes da diplomg

ção do eleito, ferindo o disposto no art. 262 do Cõdigo E-

leitoral, portanto, inadequado.AUTOS 818/9l, 808/91,798/91,

803/91 - TODOS PEDIDOS DE REGISTRO DE DIRETÕRIOS MUNICIPAIS

DO PFL NOS MUNICIPIOS DE PARAÍSO DO TOCANTINS, FIGUEIRÕPO-

LIS, ARAGUATINS E LIZARDA, RESPECTIVAMENTE. RELATORz EXMO.

SR. JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. Foram julgados em conjug

to por versarem sobre a mesma matéria e requeridos pelo meâ
mo Partido Político. DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer

oral da douta Procuradoria Regional Eleitoral, pela extin-

Ção dos processos por falta de interesse do Requerente. Fi-

nalizados os julmentos dos processos em pauta, o douto Pro-

curador sugeriu ao Tribunal que nos processos pendentes de

documentação, fossem feitas conclusões aos senhores Relato-

res para as providências que entendessem necessârias e que

os Partidos Políticos fossem intimados a fornecerem o ende:

reço atualizado das sedes dos Diretõrios Regionais. DECISÃO

UNÂNIMEz A Secretaria deverâ fazer conclusão dos autos parâ
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lizados aos respectivos Relatores para que sejam tomadas as

providências cabíveis, assim como o Tribunal encarregar-se-

â de veicular Aviso aos Diretõrios Regionais, através da Ig

prensa,p/cpnainfornenlseusatuais endereços e deêm andamento

aos autospendentes sob pena de, apõs decorrido o prazo a

ser estipulado, extingúir os feitos, por falta de interesse

dos Requerentes. Nada mais havendo a tratar o Exmo. Sr. PrÊ

sidente encerrou a sessão âs 10h e 55min(dez horaseacinqueg

ta e cinco) minutos, convocando nova sessão para quinta-fe;

ra dia 13 de maio, informando, desde logo, que não estaria

presente, por motivos particulares. E para constar, lavrei

a presente ata, que após lida e aprovada, serâ assinada pe-

lo Se. Presidente, na forma regimental, comiggyÀÉZÊé*g(Már-

cia Cristina B.L.A.Rocha)Secretâria, que a datilografei.

Éresidente
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PAUTA NQ 04/93

Serão julgados pelo Egrégio Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão ordinâria,' aos

07 (sete) dias do mês de maio, quinta-feira, âs 8230 horas

ou nas sessões posteriores, os seguintes Processos:

01 - RECURSO ELEITORAL NQ 1.750/°2

PROCEDÊNCIA SUCUPIRA (
2na anA ELEITORAL-PEIXE)

ASSUNTO REQUER A ANULAÇÃO Dos VOTOS DAS SEÇÕES

71, 72, e 73'DA CIDADE DE SUCUPIRA.

RMÇORRENTE O PARTIDO DO MOVIMENTO'DEMOCRÀTICO BRg

SILEIRO-PMDB-(ADV.ATANAGILDO J.SOUZA)

RECORRIDO : JUNTA APURADORA DA 20ê ZONA ELEITORAL.

RELATOR : DR. PAULO IDELANO SOARES LIMA.

02 - RECURSO ELEITORAL NQ 1.782/93

PROCEDENCIA : PEDRO AFONSO - TOCANTINS

ASSUNTO : CONTRA A DIPLOMAÇÃO Do SR. JOÃO .PAULO

BARREIRA DE SOUZA.
'

RECORRENTE : O PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO~PDC DE Ll
ZARDA.

RHCHRRIDO SR. JOÂO PAULO BARREIRA DE SOUZA,CAND;

DATO ELEITO No MUNICIPIO DE LIZARDA.

RELATOR JUÍZA FEDERAL DRê.IONILDA MARIA CARNEE

RO PIRES.

Secretaria de Coordenação Eleitoral e do IB

formãtica, em Palmas, aos 29 dias do mês de abril do nno de

1.993

›~7 j /

Sõnia Rodé;;1àg4ãégãgí Queiroz
/

Diretora
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